You are on page 1of 23

[26/11/2015 18:31:26] Petar Stojanovic: Oi Ryan, u around?

[26/11/2015 18:39:04] Ryan: sup?

[26/11/2015 18:41:42] Petar Stojanovic: Whats the reason for Archy rush? I mean we are kinda
skipping on a lot of loot that could help us.
[26/11/2015 18:41:51] Petar Stojanovic: Especially since we are taking idiots and morons.
[26/11/2015 18:41:52] Ryan: they don't wanna raid anymore
[26/11/2015 18:41:57] Ryan: and by they I mean valk and rash
[26/11/2015 18:42:20] Petar Stojanovic: Yeah, I though so too.
[26/11/2015 18:42:23] Petar Stojanovic: Well their fucking problem rly.
[26/11/2015 18:42:31] Ryan: i want to clear
[26/11/2015 18:42:45] Petar Stojanovic: I do too.
[26/11/2015 18:42:53] Petar Stojanovic: Im half a mind to make a post.
[26/11/2015 18:43:32] Ryan: could do
[26/11/2015 18:44:29] Petar Stojanovic: I remember the last time when he made a vote in regards
to who wants to clear and who to progress only 2 ppl said progress? and we still do this shit? I am
getting a bit bummed out of wiping 4hrs every raid.
[26/11/2015 18:44:51] Petar Stojanovic: If I wanted to raid like that id have joined a much better
Guild where we would have cleared it all months from now and still raid once a week.
[26/11/2015 23:01:11] Ryan: did you hear that?
[26/11/2015 23:09:15] Petar Stojanovic: hear what?
[26/11/2015 23:09:43] Ryan: rash announced at the end of the raid that they want to kill arch before
the xmas break because (apparently) loads of ppl will drop of after
[26/11/2015 23:09:45] Ryan: therefore
[26/11/2015 23:09:50] Ryan: they are never clearing again in wod
[26/11/2015 23:10:21] Ryan: im gonna be honest and say the only reason I am still in the guild is
cause I feel I have worked for loot I haven't gotten yet
I was on the verge of leaving (this was literally the day before I did) and this was a
momentary thought that did not stop me from leaving at all. This statement was (obviously)
just after those few controversial decisions were announced on TS and I left a day later and
loot didnt stop me. This was like the kind of thought that arises in your mind and then
youre like wtf? Did I just think that? except I typed what I was thinking as I was thinking.
This statement is extremely embarrassing.
[26/11/2015 23:10:28] Ryan: without that, I may as well leave
[26/11/2015 23:10:49] Petar Stojanovic: I wanna leave too.

[26/11/2015 23:11:10] Petar Stojanovic: Cos "tons of ppl" is him and the lazy ass officers.
[26/11/2015 23:11:20] Ryan: yes definitely
[26/11/2015 23:11:49] Petar Stojanovic: I will make a post tomorrow.
[26/11/2015 23:12:02] Ryan: about leaving or to try to change their minds?
[26/11/2015 23:12:41] Petar Stojanovic: Change their minds. Or rather explaining that ppl wanna
[26/11/2015 23:16:25] Petar Stojanovic: Its insane what morons run IE now.
[26/11/2015 23:16:43] Ryan: they really are morons
[26/11/2015 23:16:53] Ryan: I have not agreed with a decision rash has made in so many months
[26/11/2015 23:46:32] Ryan: u still up?
[26/11/2015 23:54:04] Ryan: when u get the chance
[26/11/2015 23:54:10] Ryan: pls answer these 4 questions
[26/11/2015 23:54:16] Ryan: are you okay with never clearing again in WoD? are you okay with
clearing archimonde once? are you okay with a 6 month break? What is your preferred method of
distributing mount if only 1?
[26/11/2015 23:54:24] Ryan: im conducting a poll, which we can present to rash in the forum post
[26/11/2015 23:54:33] Ryan: everyone is against his decisions pretty much, and im gonna show him
[26/11/2015 23:55:45] Petar Stojanovic: If u got a poll send it ere !
[26/11/2015 23:55:59] Ryan: will send the results when ive asked every1
[26/11/2015 23:58:30] Petar Stojanovic: U know my verdict !
[26/11/2015 23:59:11] Ryan: no, no, no, roll?
[27/11/2015 13:43:01] Petar Stojanovic: Hey.
[27/11/2015 13:43:08] Ryan: hi
[27/11/2015 13:43:09] Petar Stojanovic: Did u talk to some ppl? got any info?
[27/11/2015 13:43:13] Ryan: im writing my quit post dude lol
[27/11/2015 13:43:29] Ryan: rash has an average % approval rating of 40% on the issues I asked
[27/11/2015 13:43:31] Petar Stojanovic: Oh. Well, il quit then too.
[27/11/2015 13:43:34] Ryan: so 60% of ppl disagree
[27/11/2015 13:50:16] Petar Stojanovic: Only 60%? I was sure it was around 80%. But still 60% is a
majority, and a darn good one. He will still do things his way, and I did not join IE to do the end boss
once and quit. I want the mount, gear and to have fun. I assume like most of the ppl.

[27/11/2015 14:09:03] Petar Stojanovic: U still writting?

[27/11/2015 14:10:46] Ryan: I think it would get higher
[27/11/2015 14:10:57] Ryan: there are a few ppl I was unable to ask that I think would disagree
[27/11/2015 14:11:05] Ryan: most likely it would stay at 40% tho
[27/11/2015 14:11:10] Ryan: ive finished the post
[27/11/2015 14:19:07] Ryan: I left
[27/11/2015 14:23:43] Petar Stojanovic: U left already?
[27/11/2015 14:24:06] Petar Stojanovic: U need to re-do the link, its too small to read.
[27/11/2015 14:24:18] Ryan: its not
[27/11/2015 14:24:23] Ryan: right click and open in a new link
[27/11/2015 14:24:26] Petar Stojanovic: I cant click it :o
[27/11/2015 14:24:29] Petar Stojanovic: Aha
[27/11/2015 14:24:38] Petar Stojanovic: I KNEW THAT!
[27/11/2015 14:24:39] Petar Stojanovic: xD
[27/11/2015 14:25:07] Petar Stojanovic: Haha
[27/11/2015 14:25:09] Petar Stojanovic: Well u can see it.
[27/11/2015 14:25:12] Petar Stojanovic: Only the officers.
[27/11/2015 14:38:38] Petar Stojanovic: I will make a post soon, and a gbye as well.
[27/11/2015 16:35:33] Petar Stojanovic: Its kinda sad what bs Moon is saying, especially since his
squeez got a free ride and raider promo (before leaving again) just cos she was jumping on his cock.
[27/11/2015 17:45:56] Ryan: dude
[27/11/2015 17:45:59] Ryan: he deleted ur replies
[27/11/2015 17:46:01] Ryan: and vej's
[27/11/2015 17:46:03] Ryan: hahahahahahahahaha
[27/11/2015 17:47:54] Petar Stojanovic: Rly ?
[27/11/2015 17:48:08] Ryan: yup
[27/11/2015 17:48:17] Petar Stojanovic: Cool.
[27/11/2015 19:21:35] Petar Stojanovic: I love it how Rash is trying to weezle out of what he said
and what the Officers plan to do after Archy is dead. What a bunch of cunts.
[27/11/2015 19:21:54] Ryan: + I think he might actually be succeeding
[27/11/2015 19:22:27] Ryan: how do u feel about it all now?
[27/11/2015 19:23:09] Petar Stojanovic: Still a lot of horseshit.

[27/11/2015 19:23:17] Petar Stojanovic: He cant brain wash me like he does the other sheep.
[27/11/2015 19:23:42] Petar Stojanovic: Iv resisted a much bigger and smarter ass then him, so what
he does is quite obvious.
[27/11/2015 19:24:06] Petar Stojanovic: I asked him now point blank, so he cant try to avoid it, are
we gonna keep clearing or not.
[27/11/2015 19:24:18] Ryan: he's been typing a reply for ages
[27/11/2015 19:24:37] Petar Stojanovic: He can do w/e he likes, dont care.
[27/11/2015 19:26:25] Ryan: I wonder how triggered tina was by us lol
[27/11/2015 19:26:44] Petar Stojanovic: I rly wanted to stuck w/ it and try to change some things,
but I will NOT raid if he does this shit.
[27/11/2015 19:27:01] Petar Stojanovic: Why? xD we did not mention her here xD
[27/11/2015 19:27:18] Ryan: "I don't know what qualifies someone to be healing officer, but until
tina left it was going to be given to her... an undergeared, underexperienced (HFC) druid that turned
up to less than half the raids and just so happened to be sleeping with one of the officers. I don't fit
those criteria."
[27/11/2015 19:27:42] Petar Stojanovic: Hahahahahahaha
[27/11/2015 19:27:45] Petar Stojanovic: I did not read that hahahaa
[27/11/2015 19:28:51] Petar Stojanovic: As soon as someone mentions Tina and her status in the
Guild u notice Moon vanishes and Rash tries to defend him hahahaha
[27/11/2015 19:29:02] Petar Stojanovic: I love how they work.
[27/11/2015 19:29:46] Petar Stojanovic: But u dont realize, a good part of the Guild is filled by idiots,
like Romeo, a kind hearted moron who does not care what ever Rash does as he is blinded by
[27/11/2015 19:30:33] Petar Stojanovic: Vej mentioned Munjica and who else for officers and
then Rash said that they were prime raiders, like wtf hahaha, Munjica is one of the worst players EU,
the guy only tunnels, and he always walks into shit xD its amazing !
[27/11/2015 19:30:56] Ryan: agree with both those statements lol
[27/11/2015 19:31:01] Ryan: idk what vej was thinking suggesting them
[27/11/2015 19:31:44] Petar Stojanovic: I was surprised too lol
[27/11/2015 19:32:38] Petar Stojanovic: Its sad u were not in IE in the old days, sure I mean Delling
got the better of us on a regular basis, but his bs was at times soooo goood that u could not rests to
take a bite. Rash? Jesus, he is a little Delling wannabe, he fails.
[27/11/2015 19:34:17] Ryan: well he basically just told u to shut up :S
[27/11/2015 19:45:01] Ryan: Ryan, cards on the table, I want you to change your mind. I think that
regardless of our differing opinions on loads of things, and your different views on how the raid
should be run, I think we can overcome these differences by just talking to each other

I was being a dick to you last night, I was short and rude, I was wrong about that
but I didn't want to concede a valid point that I wanted to make anyway because I chose a bad
I don't think this relationship is abusive, I'm learning a lot about how to overcome differing opinions
and I hope you are too
so please think about it, this raid tier isn't going to last forever, many things can change for legion
this raid was reborn this expansion and I intend to do it again, but better, for legion
and I can't do that without people who disagree with me
[27/11/2015 19:47:49] Petar Stojanovic: Well, I bow my hat to him for coming out like a man, and do
understand why he cant say that in chat, but he is still a bitch, and he still wants to get his way.
[27/11/2015 19:48:12] Petar Stojanovic: can change he does not say what will.
[27/11/2015 19:48:24] Petar Stojanovic: He is just buying time to kill the boss as he knows w/o u he
is fucked.
[27/11/2015 19:48:35] Petar Stojanovic: I will write my answer to him when I get back home.
[27/11/2015 19:58:52] Ryan: do you think rash is trying to use me for the rest of wod then?
This is one of the most revealing, important quotes in this transcript. I decided to come back
for the sake of not damaging the guild with massive doubts about whether or not you (Rash)
would actually follow through on our agreements. Those doubts didnt last long, and they
completely dissipated when we became friends again, which also didnt take long, but this
did make me feel like I was being deceptive (as you will see later/below).

[27/11/2015 20:10:27] Petar Stojanovic: Ugh...

[27/11/2015 20:10:36] Petar Stojanovic: Its hard to say, he is a ass, but I don't think he is sinister.
[27/11/2015 20:11:11] Petar Stojanovic: I think he wants to keep the grp together, but he needs to
change shit, else this aint gonna work.
[27/11/2015 20:19:14] Ryan: fair enough
[27/11/2015 20:19:23] Ryan: how long til u respond on the forums?
[27/11/2015 20:21:47] Petar Stojanovic: Will now.
[27/11/2015 20:37:21] Petar Stojanovic: I posted a reply.
[27/11/2015 21:03:35] Ryan: I don't think hes gonna respond
[27/11/2015 21:38:00] Petar Stojanovic: What did u tell him?
[27/11/2015 21:38:48] Ryan: he was very triggered by ur post
[27/11/2015 21:39:08] Ryan: it's making my eyes bleed

I don't think I can even

[27/11/2015 21:39:21] Ryan: [20:48:16] Rash: I don't know, I don't really understand the logic
behind "people burning out" because you do more progress
[20:48:31] Ryan: variety i think
[20:48:32] Rash: so repetitive farm raid is like vacation but progress is work?
[20:48:52] Rash: I don't know, I guess so
[20:49:51] Rash: most of it doesn't seem to be related, just excuses to call everyone arbitrarily in the
raid shit again
[20:52:36] Ryan: if there are fundamental incompatibilities they will pop up everywhere, no?
[20:53:38] Rash: incompatibilities with what?
[20:54:03] Ryan: supre wants officers with a hardcore attitude
[20:54:08] Ryan: the raid is casual
[20:55:06] Rash: I think supremacy has impossible and arbitrary standards
[20:55:24] Ryan: well he wants you to be delling
[20:55:45] Rash: yes, and he ragequit the guild and still has psychological problems because of
delling :P
[20:55:54] Rash: honestly I don't know how he can ever be happy
[27/11/2015 21:41:43] Petar Stojanovic: I can be happy as I was up until he started making dumb
decisions. Like extending all the time, and now all together stop farm. Im very sorry, but he cant
have a casual Guild where he pushes for mass progress, does not work that way. I want to farm,
have a good time and chill, I don't want to wipe 4hrs every raid for a month./
[27/11/2015 21:43:23] Petar Stojanovic: I don't want anyone to be Delling, nor do I want that cunt
back, I want him to act like a leader and the officers to do their jobs and not be HC, I did not join HC
Edge, that dead long ago.
[27/11/2015 21:44:24] Petar Stojanovic: What ticks me off is that its very very obvious regardless of
his willingness to admit it, but the officers want to stop and it rly rly shows. I mean Drayne said so,
Vej said so, u said so, Aidan and 2-3 ppl more said so, EVERY u talk to think so. It can not be just me.
[27/11/2015 21:44:48] Petar Stojanovic: He wants to kill Archy and slack, ppl r against it, im just
yelling the loudest, it does not mean its me against him.
[27/11/2015 21:55:54] Ryan: I understand, sorry i think i misunderstood the delling situation lol
[27/11/2015 21:56:08] Ryan: im not sure what to do now
[27/11/2015 21:56:20] Ryan: there are 8 people that are highly likely to leave if i don't come back
I think this was when I began to realise the damage my departure could potentially cause
and it made me consider negotiation.

[27/11/2015 21:57:56] Petar Stojanovic: No worries about the Delling part, it may look like it, but I
hate that cunt w/ a passion. I do give him props for strong arm leading and being a authority, but he
was very unjust.
[27/11/2015 21:58:16] Petar Stojanovic: I want Rash to understand what the majority wants, else
shit like this will happen.
[27/11/2015 21:58:36] Petar Stojanovic: Well, I told u, I wanna quit too, no real point w/ the healers
we have, they r idiots.
[27/11/2015 22:00:27] Petar Stojanovic: The main issue Rash has is that he thinks I hate him, or that
im against him. He makes things personal when they r not, id argue points against anyone that made
those decisions.
[27/11/2015 22:55:46] Petar Stojanovic: Anyways, if u decide to come back make sure u made that
decision for urself and based on the improvements, don't come back if all that is offered is "Ok, we
will see".
[27/11/2015 22:59:34] Ryan: The main issue Rash has is that he thinks I hate him, or that im against
him. He makes things personal when they r not, id argue points against anyone that made those
[27/11/2015 22:59:39] Ryan: i think u should say this to rash
[27/11/2015 22:59:46] Ryan: it would help him understand maybe
[27/11/2015 23:01:24] Ryan: and i agree
[27/11/2015 23:01:31] Ryan: if i come back there will need to be change
[27/11/2015 23:01:35] Ryan: otherwise whats the point?
If you read what Supre said, above whats highlighted in green, I think youll see why I
thought Supre was somewhat reasonable (or at all reasonable). It still makes me pause
reading that but at the end of the day, he tried to kill the guild. Apparently I linked it to you
anyway according to whats said just below. This was during our skype talk.
[27/11/2015 23:01:47] Petar Stojanovic: Idd.
[27/11/2015 23:02:05] Petar Stojanovic: I cant rly say that, cos he would know Iv been reading what
he told u.
[27/11/2015 23:02:11] Petar Stojanovic: Link it to him if u like.
[27/11/2015 23:02:28] Ryan: okaysss
[27/11/2015 23:22:45] Petar Stojanovic: I will be going to bed, but if u come back w/ the same old
crap promises they will walk all over u and wont even say a work next time u decide to quit.
[27/11/2015 23:24:05] Petar Stojanovic: Take my advice, demand to be a healing officer, have some
influence and power in the Guild, and from there start making changes. They don't realize that to be
a good officer u need to be a good player first, else ppl wont follow or respect u cos u suck, since u
got that part covered im sure ud do very well, hell uv been doing Valks job for ages.

[27/11/2015 23:24:45] Petar Stojanovic: Not to diss Valk and get into a argument, tell them he can
stay officer, but ur the healing officer (Just a thought). In any case il read what u decided tomorrow
[27/11/2015 23:25:10] Petar Stojanovic: Just remember, u quit il call it myself, no gonna bother, so u
got my support.
[27/11/2015 23:29:20] Ryan: got a lot of thinking to do, i think about it the same as you do pretty
[27/11/2015 23:29:28] Ryan: will let you know what happens tomorrow
[28/11/2015 10:22:12] Petar Stojanovic: Any news there Ryan? :)
[28/11/2015 10:23:33] Ryan: Nope nothing lol
[28/11/2015 10:24:16] Petar Stojanovic: Haha
[28/11/2015 10:24:24] Petar Stojanovic: Did Rash talk to u more?
[28/11/2015 13:15:31] Ryan: Noopeee. No1 has really
[28/11/2015 13:17:20] Petar Stojanovic: Did u tell Rash what u want different? Or ur terms for
coming back?
[28/11/2015 13:18:06] Petar Stojanovic: I mean u dont need a reason to dilly dally, tell him how it is,
if u leave more then a few ppl will prob leave as well. Explain that ur not trying to fkk up the Guild
but ppl wont play w/o u.
[28/11/2015 13:19:21] Petar Stojanovic: I personally have no reason to play when our Healing power
is dumped down to Romeo, Meggz and Stephan, all nice ppl, but all shit healers.
[28/11/2015 13:26:07] Ryan: Reason I'm stalling is cause this really wasn't my intention. I don't want
it to look like I pulled a stunt & held the guild ransom to get officer
[28/11/2015 13:26:22] Ryan: Like, I don't even particularly want officer
[28/11/2015 13:27:10] Ryan: But there needs to be an officer that represents the views of the other
half if the guild, and the healing officer thing has gone unresolved too long
Read above just in-case you had any doubt that I am or was pulling political stunts for
personal gain (show Alfie this god damnit)
[28/11/2015 13:28:40] Petar Stojanovic: Well, u need to explain to Rash that ur did not do this to
hold the Guild ransom and as a result get officer. Explain that ppl want u to be the healing officer,
simple as that, ur more then free to use my name as one of the ppl that want u to get officer.
[28/11/2015 13:29:21] Petar Stojanovic: Tons of us said it on TS and Gchat that u should be the
healing officer, not cos u heal well, but because u actually do stuff that is management related.

[28/11/2015 13:30:01] Petar Stojanovic: Sure, u come back and get a officer ppl will troll u that u did
it for that reson, but its nothing srs, just brush it off and keep rolling, they all expect u to tell me
what to heal/dispell/do anyways.
Just a quick note: several people suggested to me that I should have been healing officer
immediately after I left, which is what Supre is referring to. Again, not my idea.
[28/11/2015 13:31:12] Petar Stojanovic: U can make a difference w/ the rank, and if him saying no
then taht means they rly dont wanna change.
[28/11/2015 13:31:35] Petar Stojanovic: U dont even have to get the rank asap, so Rash saves face,
but within a month.
[28/11/2015 13:33:04] Petar Stojanovic: But things do need to change, and if he does not get that
now then he never will. Half the Guild wants things to be run differently.
[28/11/2015 13:33:51] Petar Stojanovic: And if he wants to be a real leader he needs to stop trying
to make everyone happy and making idiotic decisions like No more clear guys! and if he rly does
not understand how constant progress can burn ppl out then he is not fit to lead, ppl dont do WoW
to work, they do WoW to play.
[28/11/2015 13:36:00] Petar Stojanovic: Rashes authority gets shit on by Drayne when Rash warns
him 20 times not to leeroy bosses or else, and Drayne does it every time. For the love of God, get a
new Tank and Drayne will improve 200%. And he needs to stop getting into scraps w/ me, I dont
respect his authority and it takes a real sadistic mofo to command me, so better make a deal and
play nice cos then I will do the same. On top stop begging everyone that leaves to come back and
everyone that makes a app to come back, fuck em, take the hit, but be a man about it and keep
rolling. (My views anyways).
[28/11/2015 13:36:47] Petar Stojanovic: Hehe, see what I did there? keep rolling? cos he is a
monk?. anyways...
[28/11/2015 13:37:51] Petar Stojanovic: In the end Ryan, u dont need to listen to me, Aidan, or who
ever, u know what the Guild needs/wants, just follow that, maybe hear what ppl think from time to
time but do what u know to be best.
Supre shits all over you above, probs worth a read for you.

[28/11/2015 13:39:25] Ryan: Hahaha xD thanks for ur advice/support, it's a big help. Got some stuff
to do IRL before tonight so will keep thinking about it until then and make my decision tonight. Will
let u know what I'm gonna tell him before I do
[28/11/2015 13:40:54] Petar Stojanovic: No worries !
[28/11/2015 20:14:04] Ryan: omg hurry up and get home
[28/11/2015 20:14:05] Ryan: gawd
[28/11/2015 20:14:17] Ryan: im w8ing on u to respond to rash
[28/11/2015 20:14:41] Petar Stojanovic: Haha

[28/11/2015 20:14:45] Petar Stojanovic: Ok, 1 sec, leme read it.

[28/11/2015 22:09:48] Petar Stojanovic: U guys still talking?
[28/11/2015 22:21:50] Petar Stojanovic: Omg! They killed Ryan!
[28/11/2015 22:30:47] Ryan: yeah
[28/11/2015 22:30:50] Ryan: he aint gonna promote me
[28/11/2015 22:30:58] Ryan: because the healers wouldn't accept it
[28/11/2015 22:37:45] Petar Stojanovic: Skype?
[28/11/2015 22:40:29] Petar Stojanovic: Im sorry, but that's horseshit.
[28/11/2015 22:43:01] Petar Stojanovic: Who from the healing team wont accept u?
[28/11/2015 22:51:02] Petar Stojanovic: Are u talking to just Rash or all of the officers?
[28/11/2015 22:51:08] Ryan: just rash
[28/11/2015 22:51:10] Ryan: and romeo wont
[28/11/2015 22:51:14] Ryan: satira might not
[28/11/2015 22:51:25] Petar Stojanovic: Who cares what Romeo will or will not?
[28/11/2015 22:51:28] Petar Stojanovic: He is DOGSHIT.
[28/11/2015 22:51:30] Ryan: he cares
[28/11/2015 22:52:08] Petar Stojanovic: Well, lets see, 9v1... hmm, not rly a hard choice, but he can
explain to the Guild how he decided to save shit Romeo for the sake of not raiding on Monday.
[28/11/2015 22:53:21] Petar Stojanovic: Or sorry, 8.
[28/11/2015 22:53:42] Petar Stojanovic: In any case, Romeo is shit, Satira is ok, but this way who is
rly happy w/ Valk?
[28/11/2015 22:54:10] Petar Stojanovic: He is not rly seeing the picture here, we are not happy w/
Valk and the way stuff is ran, he should prob focus more on us 8 then 1 Romeo.

Supre shits all over Valk/Rash/Romeo/Satira/Probably others Ive missed by skim reading

[28/11/2015 23:06:55] Ryan: he says it just looks way too bad to promote someone after they've left
[28/11/2015 23:07:35] Petar Stojanovic: Ok, but that's why we said in a month.
[28/11/2015 23:07:40] Petar Stojanovic: Not now so he does not lose face.
[28/11/2015 23:13:34] Ryan: he's going to
[28/11/2015 23:14:02] Ryan: but it can't be spoken about until it happens

[28/11/2015 23:14:04] Petar Stojanovic: Ok, and what will happen regarding farm and mounts and
all that?
[28/11/2015 23:14:12] Ryan: otherwise the point about saving face will be ruined
[28/11/2015 23:14:30] Petar Stojanovic: Alright, u can tell Aidan if u like, but prob not spread it
[28/11/2015 23:15:12] Ryan: ill tell aidan and tutan
[28/11/2015 23:15:23] Petar Stojanovic: Yep.
[28/11/2015 23:15:30] Petar Stojanovic: And the other stuff?
[28/11/2015 23:15:39] Ryan: im going to finish the poll
[28/11/2015 23:15:46] Ryan: and it will be conceded to the majority
[28/11/2015 23:20:17] Petar Stojanovic: Rash agreed to that?
[28/11/2015 23:25:09] Petar Stojanovic: I will be hitting the sack cos I work from 6 :<
[28/11/2015 23:25:18] Ryan: he did indeed
[28/11/2015 23:25:22] Ryan: that sucks (
[28/11/2015 23:25:24] Ryan: :(*
[28/11/2015 23:25:33] Petar Stojanovic: Good stuff, we made a lot of progress.
[28/11/2015 23:25:44] Petar Stojanovic: Its ok, I will have the whole day tomorrow for myself :)
[28/11/2015 23:26:15] Petar Stojanovic: Just so I know when I talk to Rash on TS or Guild chat or
where ever, did u mention me anywhere during ur talks these past few days?
[28/11/2015 23:27:02] Petar Stojanovic: I only ask so id know how to react.
[28/11/2015 23:32:36] Ryan: I think he intends to respond to your forum post soon
[28/11/2015 23:33:01] Ryan: he says he asked you not to assume the worst in him, and feels like
every time he asks you don't try the next time
[28/11/2015 23:38:09] Petar Stojanovic: I don't assume the worst in him, I just know what it feels
like to have my willy pulled.
[28/11/2015 23:38:23] Petar Stojanovic: And what do you mean don't try the next time?
[28/11/2015 23:39:41] Ryan: he says hes had private convos where he asked you at the end to not
assume the worst and he feels like the next time something happens it doesn't happen
[28/11/2015 23:40:09] Petar Stojanovic: Ah yes, we spoke about it once. Me arguing against him is
not me assuming the worst :)
[28/11/2015 23:40:47] Petar Stojanovic: Its just stating what I see and whats going on, and ofc what I
don't agree with. If to him that's me stating the worst then sorry but he is wrong.
[28/11/2015 23:41:05] Petar Stojanovic: In any case im happy we made progress, I am going to sleep
and u can tell me all about it tomorrow if u feel like it :)

[28/11/2015 23:43:46] Petar Stojanovic: Hah

[28/11/2015 23:43:50] Petar Stojanovic: He made a post to me xD
[28/11/2015 23:44:10] Ryan: you gonna stay awake to read it?
[28/11/2015 23:44:17] Petar Stojanovic: Not sure.
[28/11/2015 23:44:32] Petar Stojanovic: Jovana is fixing her hair, so il get halfway prob.
[28/11/2015 23:44:40] Ryan: lol xD
[29/11/2015 00:59:01] Petar Stojanovic: Yeah, I made a reply, going to sleep... finally...
[29/11/2015 00:59:15] Ryan: shall read it now, have a peaceful sleep xD
[29/11/2015 06:44:03] Petar Stojanovic: Ugh, I bearly got up this morning...
[29/11/2015 07:07:18] Petar Stojanovic: Gotta say, I cant remember the last time I was paited to be
Satan xD
[29/11/2015 14:03:55] Ryan: I'm surprised you didn't leave the guild when you read it lol
[29/11/2015 14:33:27] Petar Stojanovic: Oh pff, he wont chase me out.
[29/11/2015 14:33:35] Petar Stojanovic: I leave when there is a point, not when Rash has a hissy.
[29/11/2015 14:34:23] Petar Stojanovic: He knows the vast majority of the Guild was against him, it
was just easier for him to say "Supremacy was to blame" instead of realizing that he made a moronic
[29/11/2015 14:34:48] Petar Stojanovic: Me leaving would only look like I did the things he accused
me of and was thus running away.
[29/11/2015 14:39:08] Petar Stojanovic: On top of it all I am not sure what I did to warrant such a
topic. He has been telling me not to reply and telling me how to say gbye to your post. Sorry, I am
not rly into the whole "handle everyone" thing he has going.
[29/11/2015 14:39:40] Petar Stojanovic: In the end I don't much care what he things, Mr. 3%
compared to other Monks healing wise.
[29/11/2015 14:40:26] Petar Stojanovic: thinks"
[29/11/2015 14:40:54] Petar Stojanovic: Do you know if he read my reply?
[29/11/2015 17:31:47] Ryan: I have no idea sorry, but I'd imagine so by now
[29/11/2015 17:31:56] Ryan: Not sure if he'll reply, he probably won't
[29/11/2015 17:32:02] Petar Stojanovic: Most likely.
[29/11/2015 18:40:34] Ryan: It's possible he was just extremely pissed off that I left and that's why
he reacted more harshly to you than he has before I suppose
[29/11/2015 18:41:16] Petar Stojanovic: Yeah, I would think that's about it. Im sure knowing that so
many were about to leave did some dmg.,

^Supre casually revelling in the fact that he caused you some dmg.
[29/11/2015 18:41:45] Petar Stojanovic: Not the perfect world he imagined it was, that's life, cant
make the shit decisions and stay popular.
[29/11/2015 18:43:29] Petar Stojanovic: I personally never meant to hurt him, nor do I rly not give a
damn what he thinks, but he did need a dose of reality. No one is going to suffer what he suggested
for the sake of his sanity.
[29/11/2015 18:47:00] Petar Stojanovic: But what he wrote was to me just lashing out, like a child
does when he does not get his toy. He could be regretting his words now, or embarrassed, I would
think its prob one of the two more then angry.
Shitting all over you again Rash, should I even still be pointing these out? Its kinda

[29/11/2015 18:57:16] Ryan: I think he was definitely lashing out yeah. To be honest, the posts are
so long id be surprised if even half the raid reads it lol
[29/11/2015 18:57:38] Ryan: What if he doesn't reply?
[29/11/2015 18:58:56] Petar Stojanovic: Same as if he does, nothing.
[29/11/2015 18:59:56] Petar Stojanovic: He wont kick me, he knows better, and is afraid of a
possible backlash again, and the aftermath too, since what would it mean if he kicked me for arguing
vs him after all his "ppl who don't agree w/ me = good" crap.
[29/11/2015 19:01:25] Petar Stojanovic: How intense were ur talkins yday?
[29/11/2015 19:01:33] Petar Stojanovic: talks
[29/11/2015 19:03:09] Petar Stojanovic: He just came online.
[29/11/2015 19:10:12] Ryan: Very intense, lasted 3 hours too
[29/11/2015 19:10:26] Ryan: About to drive to Belfast, will try and summarise it when I get up there
[29/11/2015 19:10:30] Ryan: Will take a while to type lol
[29/11/2015 19:11:56] Petar Stojanovic: Sounds good !
[03/12/2015 10:04:45] Petar Stojanovic: Ryan!
[03/12/2015 10:04:49] Petar Stojanovic: U sleeping?
[05/12/2015 16:24:26] Petar Stojanovic: Ryan!
[05/12/2015 16:24:28] Petar Stojanovic: Where u at?
[06/12/2015 03:01:36] Ryan: as asleep btw

[06/12/2015 03:01:37] Ryan: lol :L

[06/12/2015 06:15:09] Petar Stojanovic: Slacker !
Was totes dodging telling him what we talked about over skype (partially because a lot was
said about him, partially because I couldnt be bothered, partially because my sleeping
pattern sucks and partially because I was sick of the drama).

[06/12/2015 08:59:59] Petar Stojanovic: Reckon Manno will go down tonight?

[06/12/2015 14:15:28] Ryan: Tonight? We aren't raiding lol
[06/12/2015 14:15:44] Petar Stojanovic: Tomorrow I mean lol
[06/12/2015 14:17:04] Ryan: I'm not sure
[06/12/2015 14:17:13] Ryan: It would be ridiculous if we didn't
[06/12/2015 14:39:16] Ryan: I can totally see us wiping all night
[06/12/2015 14:42:31] Petar Stojanovic: xD
[07/12/2015 06:46:04] Petar Stojanovic: Sleeping? xD
[07/12/2015 06:46:15] Ryan: nope :P
[07/12/2015 06:46:41] Petar Stojanovic: Do tell, Rash mention anything about ur officer promo since
uv been back?
[07/12/2015 06:46:56] Ryan: not a word
[07/12/2015 06:47:12] Petar Stojanovic: Hmm, no worries, give it a week or two more, lets see what
[07/12/2015 06:47:38] Petar Stojanovic: But uv been part of their Skype grp, yes?
[07/12/2015 06:47:53] Ryan: they've called but I haven't really joined
[07/12/2015 06:48:11] Ryan: rash intends to wait as long as possible and I don't want to raid with
them in legion so I don't wanna be officer anyway
At this point I was still massively in doubt, and still fairly overcome with resentment for IE/its
officers. I was in the guild because I didnt want to break the raid etc, had made what I
perceived to be a deceptive agreement to ascend to a rank I didnt want and felt guilty for
agreeing to that. I kind of resolved to myself that if I could just stick it out and hold
everything together until archimonde was dead and/or before legion then I could leave with
minimal (if any) damage caused. Over the two week break at Xmas my opinion on this
completely flipped and this is NOT HOW I FEEL AT ALL NOW but this transcript cant prove
that since I blocked supre waaaaaay before then. I cant recite my exact evolvement from
planning to leave again to being fully committed to the guild, but most likely that happened
because relations with all the officers improved so drastically and, well, because I blocked

[07/12/2015 06:49:33] Petar Stojanovic: Normaly id say lets see where this all leads. But I do
understand what u mean.
[07/12/2015 06:50:13] Petar Stojanovic: I personally rly do want to stay, but they (Rash) r making it
RLY difficult -.[07/12/2015 06:51:07] Petar Stojanovic: Any news on Neph and Lpx leaving? Cos I see them getting
into scraps all over the place in the Guild, generally looks like acting out before they leave.
[07/12/2015 06:51:46] Ryan: i shouldn't have come back tbh. and yeah i agree, i cant see neph or lpx
[07/12/2015 06:51:51] Ryan: will ask neph tomorrow
[07/12/2015 06:52:08] Petar Stojanovic: Did u see Lpx got demoted yday?
[07/12/2015 06:52:09] Ryan: its fun to watch them fuck with rash tho lets be honest
My choice of words overcome with resentment is not an exaggeration as you can see.
[07/12/2015 06:52:12] Ryan: nope?
[07/12/2015 06:52:35] Petar Stojanovic: Yeah, Neph ninjad some stuff w/ his Priest, so Bendie and
Moon got furious.
[07/12/2015 06:52:40] Petar Stojanovic: Called him out.
[07/12/2015 06:52:42] Petar Stojanovic: Was a big rgument.
[07/12/2015 06:52:48] Petar Stojanovic: argument.
[07/12/2015 06:53:08] Petar Stojanovic: In the end Rash stepped in, said who ever said a word will
get demoted.
[07/12/2015 06:53:20] Petar Stojanovic: Lpx did so to spite Rash, and then Rash did not have the
balls to demote him ahahaha, it was beautiful.
[07/12/2015 06:53:29] Petar Stojanovic: Then Moon demoted him, but Rash promoted him right
away xDD
[07/12/2015 06:54:06] Petar Stojanovic: I mean the guy has the balls of a squierl xD
[07/12/2015 06:54:28] Petar Stojanovic: But as u said, wautching em fuck w/ Rash so he would suck
up to em, and they will still leave, its priceless xD
[07/12/2015 07:01:55] Petar Stojanovic: As for the fact if u should have returned or not hard to
say it rly is. We are all so close but I simply cant endure any more bs from Rash, its getting too
mcuh, even for me and my job is to listen to ppl bitch and moan and lie all day, so u can only
imagine. Had u not returned tons of ppl would have left, Aidan too since of last raid, and IE would
have prob died this xpac. They would prob rebuild it next xpac when they all return refreshed and
hungry. But they dont rly deserve a second chance. If I may quote Gandalf but alter his quote The

line of Raid Leaders failed, the trolls withered, and the rule of Iron Edge was given over to lesser
men. xD
[07/12/2015 07:05:19] Ryan: that's embarrassing that moon demoted him and rash corrected it,
were they salty or did it just seem like demoting him was a joke?
[07/12/2015 07:05:28] Ryan: that was so poetic xD
[07/12/2015 07:08:50] Petar Stojanovic: Well, it was one of Rashes U do this and ul regreat it!
moments where he bluffs and fails (Like with Drayne when he pulls before we are rdy). And then
when Lpx said something and then Rash said something along the lines Dame u, ur fucking w/ my
authority and he did not demote him. A few sec later Moon demoted him and then a bit later Rash
promoted him back xD
[07/12/2015 07:08:58] Petar Stojanovic: So much for authority.
[07/12/2015 07:10:50] Petar Stojanovic: He needs to stop begging ppl to join, come back, not leave.
Like all that stuff destroys his authority and make ppl look at him as a pussy, as well bluffs, like
stop doing it, if u say something do it, even if it disbands the Guild fucking do it, else if u dont ppl will
be on to u and everyone will pull shit just cos they think ur bluffing. Stop trying to be everyones
friend, ur suppose to lead, and clearly he was not built for that.
[07/12/2015 07:11:14] Petar Stojanovic: Im surprised that after leading the raid for 2xpacs he is still
this soft.
[07/12/2015 07:27:09] Petar Stojanovic: Ryan vanished.
[07/12/2015 07:35:49] Ryan: lol sorry was watching stargate xD i agree. i don't know if it
[07/12/2015 07:36:09] Ryan: is just because i have 'deceived' him, but he was literally prepared to
give officer to stop me from leaving
Another reference to how I felt like I was deceiving the guild, which despite my resentment
was still really not a nice feeling at all. I was stuck between a rock and a hard place. On one
hand I could feel guilty for staying and deceiving the guild, and on the other I could leave
and feel guilty for causing the raid damage.
[07/12/2015 07:36:17] Ryan: which is insane no matter who the person is really
[07/12/2015 07:36:23] Petar Stojanovic: Idd.
[07/12/2015 07:37:33] Petar Stojanovic: Well, its good that he knows how shit his healers are, in
regards to doing w/e to get u to stay. But sad for the Guild as he is weak. In any case, if u stay, get
officer I hope that a difference can be made.
[07/12/2015 07:38:20] Ryan: i dunno, remember how i said i didn't want officer because i couldn't
work with the officers?
[07/12/2015 07:38:28] Petar Stojanovic: Dont expect to be part of the grp right off the bat, im sure
Rash told all his lackeys how u strong armed him.
[07/12/2015 07:38:47] Ryan: its more than just because i disagree with them, honestly i just don't
really want to become like them

I dont know what this means, but I think I actually meant I just dont really want to
become casual. I dont think I could have phrased it more explosively if I tried, but this was
not a personal attack. The fact that I immediately talked about raiding more below
reinforces that to me. The fact is I cant raid more and I will never be able to. I cant even
make 1 raid a week when I have exams, and itll be the same when I have to get a job when I
leave uni. And when Ive raidied 3 days in the past Ive grown to despise raiding and have
quit wow, so even though I sometimes wish we had an extra raid to down a boss like
Archimonde that doesnt mean I can or will or ever plan to run off to some 3 day per week
[07/12/2015 07:39:03] Ryan: and i wanna raid more than 2 days anyway
[07/12/2015 07:39:13] Petar Stojanovic: Seeing as ur goal is not to suck up to Rash im sure u wont
be like them :)
[07/12/2015 07:40:17] Petar Stojanovic: I understand. I dont/cant raid more then 2 days, but if I left
id be looking for a 2 days a week Guild still.
[07/12/2015 07:40:36] Petar Stojanovic: When I was like 19 I could not imagine not raiding every
night, even the weekend killed me cos I was bored.
[07/12/2015 07:41:02] Petar Stojanovic: When IE pushed hard and we started 7 days a week, I rly
enjoyed it. Nowadays? if I raided 7 days id shoot someone.
[07/12/2015 07:41:18] Ryan: lol exactly i am bored, and if legion comes out in the summer 2 days a
week will be nowhere near enough for me
It was enough this summer so this is BS. Another one of those retarded thoughts I typed as I
was thinking.
[07/12/2015 07:41:57] Petar Stojanovic: The thing is I dont think im bored of 5 day raiding, its more
along the lines of ppl failing farm, like we do, that burns out A LOT.
[07/12/2015 07:42:17] Petar Stojanovic: When it takes sometimes 10 wipes every fucking week to
down a farm boss, thats too much.
[07/12/2015 07:42:53] Ryan: well, they refuse to cut old members that aren't good enough and
don't have a proper command structure with role officers in power than encourage ppl to improve
[07/12/2015 07:43:01] Petar Stojanovic: Clearing everything in half the raid time, and then having
the rest of the week for myself or Guild events use to be amazing.
[07/12/2015 07:43:18] Petar Stojanovic: Idd, thats exactly what the problem is.
[07/12/2015 07:43:24 | Edited 07:43:41] Ryan: in ie role officers try and make sure old members
don't have to be cut by making standby equal for almost every1, they are doing the opposite job to
what they should be doing
[07/12/2015 07:44:55] Petar Stojanovic: Case in point, Romeo, been here for 7yrs, I mean he was
here in the B raid when I was here last time, he was mega bad, like rly bad, we use to make fun of
him for his fail name. Yet somehow he is still here and Rash refuses to cut him cos of the years he
spent here.

[07/12/2015 07:45:24] Ryan: rash panders to him in more ways than we know
[07/12/2015 07:45:48] Ryan: when romeo gquit, he demanded rash recognize him as the "most
senior healer" and rash said he cant make me officer because romeo would be offended
[07/12/2015 07:45:49] Ryan: xD
Romeo has gotten better, so I regret feeling this way (although you already know my
feelings about raid spots being 100% performance based so this shouldnt be surprising)
[07/12/2015 07:46:04] Petar Stojanovic: Ahahahaha
[07/12/2015 07:46:35] Ryan: also
[07/12/2015 07:46:49] Petar Stojanovic: Senior healer xD, he should be embarased to be a healer for
so long as suck so much.
[07/12/2015 07:47:12] Ryan: i remember a while ago i said something about the fact that ie
reformed in wod and rash denied that happened, then he said it himself when i was in Skype - and
that he intends to "reform" for legion i.e. he intends for the guild to die first
[07/12/2015 07:47:48] Ryan: they set out right from the beginning of an xpac with the intention of
letting the guild die before the next one
[07/12/2015 07:47:53] Ryan: is that really any way to run a guild?
[07/12/2015 07:51:11] Petar Stojanovic: Lol
[07/12/2015 07:51:16] Petar Stojanovic: What a fucking moronic view.
[07/12/2015 07:51:36] Petar Stojanovic: That logic, priceless.
[07/12/2015 07:52:20] Petar Stojanovic: U will live to see it, when we kill Archy I guarantee it, Valk,
maybe Moon and Narco will not be back again, but Valk 100%.
[07/12/2015 07:52:55] Ryan: haha well, i will be seriously reconsidering my options come the 2 week
[07/12/2015 07:53:03] Ryan: perfect opportunity for 2 weeks notice, don't u think?
Like I said before, the two week break was when things drastically changed for me and just
after I rejoined (which is when this statement was said, way before the 2 week break) I did
intend to leave after Archimonde was dead. I expected Archimonde to be dead within 2
weeks after the break. It seems I seriously underestimated the boss and over-estimated the
valor upgrades. When Velhari flopped I thought we were gonna steamroll the rest.
[07/12/2015 07:53:20] Petar Stojanovic: Haha, idd it is xD
[07/12/2015 07:56:24] Petar Stojanovic: But im telling u, if we leave we need to take as many ppl as
possible. Else Rash will talk shit and say how we tried to form a coup to bring him down. This way he
will be left to ponder if ppl are rly as stupid as he beliaved.

Supre showing his true colours and intentions to try and break the raid.
[07/12/2015 07:57:23] Ryan: Well neph and lpx are going to be big losses in themselves, might break
the guild themselves before Xmas lol
[07/12/2015 07:57:36] Ryan: I don't really want to break the guild
I like this statement.
[07/12/2015 07:59:08] Petar Stojanovic: Sure, they do high dmg, and their performance is overall
good. Neph and I generally have a close race, untill he got his second better trinket, then it was a bit
of a hill fight for me, but I still managed. Yet Rash would not give a fuck if I left cos I question his
ideas, and after all his Talk to me any time u like and I like it when ppl challenge my ideas its
simply bs.
[07/12/2015 07:59:28] Petar Stojanovic: I dont want to break IE, but it deserves to be broken since
the management thinks we are all sheep.
Supre showing his true colours again and intentions to try and break the raid.
[07/12/2015 08:00:26] Petar Stojanovic: On tons of fights iv been ahead of him, and he was doing
close to 30% more ambush dmg then me, 30% is fucking massive for something that u use w/ all cds
all the time.
[07/12/2015 08:01:50] Petar Stojanovic: Iv said it before, and il say it again, Lpx leaving is a bit of a
surprise, but Neph leaving? not at all, you could see it a mile away, he was not getting his fill in IE,
we simply could not provide the lvl of play he wanted.
[07/12/2015 08:02:27] Petar Stojanovic: To me at least IE is more of a place for old veterans, or solid
casual players to play and relax, not chase server firsts, or to be the first 2 time a week Guild.
[07/12/2015 08:02:44] Petar Stojanovic: If I wanted a race id be driving F1
[07/12/2015 08:05:30] Petar Stojanovic: p.s. Where is Aidan?
[07/12/2015 15:34:52] Ryan: sorry I went to sleep again :p that last paragraph is exactly why I wanna
[07/12/2015 15:35:01] Ryan: and aidan is on his way to south africa
[07/12/2015 15:35:04] Ryan: not sure if he'd be there yet
[07/12/2015 15:35:15] Petar Stojanovic: Aha
[07/12/2015 15:35:18] Petar Stojanovic: When will he be back?
[07/12/2015 15:38:18] Ryan: January lol
[07/12/2015 15:38:24] Petar Stojanovic: Winning xD
[07/12/2015 18:22:45] Petar Stojanovic: [19:20:16] [W From] [100:Nephanix]: i know the truth now

[19:20:28] [W From] [100:Nephanix]: i now know why you were pissed about rash being corrupt
[19:20:37] [W From] [100:Nephanix]: im on a warpath today.
[19:21:00] [100:Drayne] has come online.
[19:22:34] [W To] [100:Nephanix]: Whats going on?
[07/12/2015 18:26:04] Petar Stojanovic: [19:23:08] [W From] [100:Nephanix]: well i found out that
rash was looking for reasons to hate me and blacklist me for leaving the guild, which we are doing on
fair points
[07/12/2015 18:26:05] Petar Stojanovic: Ahahahahha
[07/12/2015 18:26:10] Petar Stojanovic: Ryans work !
[07/12/2015 18:26:19] Ryan: this is gonna fucking explode
^Me realising my mistake.
[07/12/2015 18:26:47] Petar Stojanovic: I told Rash AGES ago, MULTIPLE times not to take him, I told
him he would not stay. Let him fix his own fucking mess now.
[07/12/2015 18:29:27] Petar Stojanovic: [19:29:08] [W From] [100:Nephanix]: talk to ryan he knows
[07/12/2015 20:06:01] Petar Stojanovic: Dude, u srsly left cos u think im lying to u about something?
[07/12/2015 21:10:43] Petar Stojanovic: [22:07:50] [W To] [100:Rashkebab:1]: And why would I
whisper Lpx when I am 10 on better standing w/ Nph?
[08/12/2015 14:14:18] Petar Stojanovic: Oi, u around?
[08/12/2015 18:09:35] Ryan: Was asleep
[08/12/2015 18:32:20] Petar Stojanovic: Slacker.
[08/12/2015 18:36:07] Petar Stojanovic: Sorry I could not speak yday, I went to sleep, was very
[08/12/2015 20:19:27] Petar Stojanovic: I FUCKING told u last night that Rash fucked me on DKP
[08/12/2015 20:19:28] Petar Stojanovic: I told u
[08/12/2015 20:19:30] Petar Stojanovic: I was at 12
[08/12/2015 20:19:33] Petar Stojanovic: ANd I said its not true.
[08/12/2015 20:19:38] Petar Stojanovic: I was at 50
[08/12/2015 20:19:39] Petar Stojanovic: Fucking
[08/12/2015 20:19:40] Petar Stojanovic: Unreal.
[08/12/2015 20:41:22] Ryan: Was it updated on the website?
[08/12/2015 20:41:37] Petar Stojanovic: Sure.
[08/12/2015 20:41:45] Petar Stojanovic: I told u yday it was a mistake.

[08/12/2015 20:41:47] Petar Stojanovic: And now im on 52 DKP

[08/12/2015 20:43:17] Ryan: Hahahaha omfg
[08/12/2015 20:43:25] Ryan: What a mess
[08/12/2015 20:43:37] Petar Stojanovic: And yday he said I have 12
[08/12/2015 20:43:39] Petar Stojanovic: Like lol
[08/12/2015 20:43:50] Petar Stojanovic: Oh
[08/12/2015 20:44:10] Petar Stojanovic: And my "ABYSMAL ATTENDANCE" is 90% in the last 30 days.
[08/12/2015 23:00:16] Ryan: So that's twice you've been screwed lol
[09/12/2015 06:19:27] Petar Stojanovic: Soz, I was sleeping (Old man). Err, yeah, thats 2 items this
week, and once w/ Shaq when he gave him my chest..
[09/12/2015 08:17:53] Petar Stojanovic: Any chance ud know how much 1 DKP = GP?
[09/12/2015 11:20:04] Ryan: that question doesn't really make sense
[09/12/2015 11:20:10] Ryan: do u understand how epgp works?
[09/12/2015 11:20:22] Petar Stojanovic: Yes.
[09/12/2015 11:20:34] Petar Stojanovic: I want to know if a item costs like 2k GP how much is that in
[09/12/2015 11:20:45] Ryan: that depends on ur EP
[09/12/2015 11:20:56] Petar Stojanovic: Aha.
[09/12/2015 11:21:20] Petar Stojanovic: And EP is priority, yes?
[09/12/2015 11:21:34] Ryan: priority = EP / GP
[09/12/2015 11:21:53] Ryan: you gain EP for attending raids, GP for getting gear, and both numbers
decay 20% every week
Lecturing Supre on how EPGP actually works because his Serbian, uneducated brain cant do

[12/12/2015 08:56:58] Petar Stojanovic: Haha, Cuntkebab deleted another one of my posts.
[12/12/2015 11:29:56] Petar Stojanovic: Correction, it was Moon.
[12/12/2015 13:47:29] Ryan: Hmm what was the post?
[12/12/2015 14:20:27] Petar Stojanovic: I told Neph that once he hits puberty in 50 yrs to come back
and make a normal post.... and other stuff.
I ignored him when he called you cuntkebab K.

[12/12/2015 20:23:25] Petar Stojanovic: So, any news? officer wise?

[13/12/2015 14:42:50] Ryan: Nooooope
[13/12/2015 22:13:10] Petar Stojanovic: Lol
[13/12/2015 22:13:12] Petar Stojanovic: Glacio is quitting,.
[13/12/2015 22:13:19] Petar Stojanovic: Guess that's another "Stable raider" gone.
[13/12/2015 22:59:00] Ryan: How do you know?
[13/12/2015 22:59:12] Petar Stojanovic: Was in raid w/ him now, alt raid.
[13/12/2015 22:59:16] Petar Stojanovic: He said he needed to talk to Rash.
[13/12/2015 22:59:22] Petar Stojanovic: And Rash said that sounded bad.
[13/12/2015 22:59:29] Petar Stojanovic: And Rod started trolling him that he was gonna quit.
[13/12/2015 22:59:37] Petar Stojanovic: And he said "Yeha... I got exams I need to focus on..."
[13/12/2015 23:00:07] Petar Stojanovic: Haha, talk about ur gear up n go scam. Once again, so much
for the reliable player (Rashes words, not mine).
[13/12/2015 23:11:46] Ryan: What a complete joke
[13/12/2015 23:12:11] Ryan: This shit is the cancer of ie
[13/12/2015 23:22:47] Petar Stojanovic: No comment, I did not even wanna say a thing to Rash...
[13/12/2015 23:23:03] Petar Stojanovic: Let someone else fight. I fight and get shafted.
[13/12/2015 23:25:01] Petar Stojanovic: But this is the second time he said "I know these ppl, they r
[14/12/2015 00:01:02] Ryan: that was a wise choice :p
Supre slandering Glacio and telling me shit that was completely untrue. Fun times. I was
happy Supre decided not to cause drama for once in his life.
[14/12/2015 00:02:16] Petar Stojanovic: Hehe, yeeep !
[14/12/2015 13:55:10] Petar Stojanovic: Im most likely going to miss the first half of the raid : /
[14/12/2015 14:16:30] Petar Stojanovic: So, u still still I spread rumors xD ?
[14/12/2015 14:16:36] Petar Stojanovic: still still?
[14/12/2015 14:16:38] Petar Stojanovic: Da fak..
[14/12/2015 14:16:40] Petar Stojanovic: Still think*
[14/12/2015 14:17:02] Petar Stojanovic: Cos I feel im getting the cold shoulder !
[14/12/2015 14:55:57] Ryan: I have no reason not to believe so
[14/12/2015 14:57:28] Petar Stojanovic: Ah, alright.

[14/12/2015 14:58:04] Petar Stojanovic: Seeing as u have 100% no proof that I did it I only assumed
reason would kick in. Seeing as thats not the case I give up, u are more then free to think what ever
u like.
[14/12/2015 15:38:39] Ryan: All evidence is circumstantial but in the absence of a valid alternative
the reasonable judgement is that it was you, the only reason you can't see that is because you're the
one being accused
[14/12/2015 15:52:12] Petar Stojanovic: I told u it was not me, as I have no reason to do what ur
accusing me of (Even tho id love to see sparks fly). I said u should do it, and then me doing so after u
said u were not going to would be not just moronic, but total lvl of brain dmg that is so below me I
mean lol, thinking about it makes me giggle. I do take the blame for trying to persaude u and thus
somehow cementing it more in ur head that I did it. Oh and I did forget to answer back ur crap reply
that my friend did it. He does not know names, and would simply not do that. I have no idea who
else uv told, or Rash or who ever else was involved.
[14/12/2015 15:53:36] Petar Stojanovic: Ur logic is In the absense of proof im gonna blame u And
thats just rofl. The even funnier part is that I was gonna leave IE if u did not get Officer and come
back, but hey im sure in ur head it makes sense that id whisper Neph or Lpx or who ever and denie
it cos of reasons.
[14/12/2015 15:55:28] Petar Stojanovic: In the end as I said (And fucked it up w/ the above) im done
trying to convince u or explain myself, I did not do it, if u can trust that then cool, of not? cool as
[14/12/2015 16:09:14] Ryan: there is proof that you did it
[14/12/2015 16:09:18] Ryan: I already explained so
[14/12/2015 16:09:35] Petar Stojanovic: Alright dude, cool.
[14/12/2015 16:10:00] Petar Stojanovic: If u think a 5sec log out is enough for anything but a relog
then ok, I did it. U do that in 5seconds and I will admit to doing it.
[14/12/2015 16:10:35] Ryan: i don't know how long you were logged out for, nor do i care
[14/12/2015 16:10:58] Petar Stojanovic: Thats ur problem Ryan, u got ur facts and simply ignore
everything else.
I love this quote, I actually might put it in my forum signature. Apparently ignoring
everything but facts in an argument or disagreement is a negative thing in Supres book

[14/12/2015 16:11:00] Ryan: there's only so long you can harm a guild before there are
consequences anyway
[14/12/2015 16:11:11] Petar Stojanovic: I harm the Guild? lol?
All this shit refers to how he logged on a level 1 and tried to make lpx/neph leave in case it is